I Cカード【Hareca】定期券申込書

当社は、定期券購入時の申込書に記載された個人情報は、裏面の、「個人情報の取扱いについて」に基づき管理・利用いたします。

継続の場合は太枠内をご記入ください。(新規申込の場合はすべて記入してください)

神世初のアッカロ16	人作とうてい	3/\\/CCV10	(4/1/9677)	J C 1/CCV1/					
乗車区間				~							
	※乗継の場合は乗継停留所を選んでください【 岡山駅・天満屋・倉敷駅・その他() 】										
通用期間	西暦			日より	通勤	1ヶ月	3ヶ月	6ヶ月			
		年	月		通学	1ヶ月	3ヶ月	6ヶ月			
						学期(/ 日まで)				
						通年(4/	/1~3/31)				
フリガナ							性 別	区分			
氏 名							男	大人			
							女	小児			
電話番号	※日中つながりや	すい番号を記入	、してください		お支払 方法	現金 ※ _{天満}	・ クレ 屋は現金払い	ジット シット かみです。			
生年月日	西暦 年			月 日		歳					
住所	〒										
勤務先• 通学先											
メールアドレス	※裏面の、「	個人情報の	取扱いにつ	いて」に基づ	き管理・利	用いたします	t .				

- ★新規・継続ともにご利用開始日の14日前からお申込みいただけます。
- ★通学定期券を新規または新年度から購入される場合は、学校の発行する通学証明書が必要です。
- ★割引定期券をご購入される場合は手帳の呈示をお願いいたします。
- ★定期券の払戻や再発行の際には、ご本人様確認をさせていただきますので、氏名等は正しくご記入ください。
- ★偽りその他不正手段により交付を受けた場合は、発覚次第無効となります。

両備ホールディングス株式会社

定期券金額	円	新規 デポ	円	年	月	日発行
-------	---	----------	---	---	---	-----

個人情報の取扱いについて

定期券購入、ハレカカード顧客登録申し込みに際して、ご提供いただいた個人情報につきましては、以下の通り適切に管理・利用させていただきます。

1. (計内体制の整備)

当社は、個人情報を取扱うシステム・業務毎に管理者を配置し、適正な管理を行うことでお客様の個人情報の保護に努めます。

2. ご提供いただく個人情報の内容

氏名・住所・生年月日・性別・電話番号・メールアドレス・通勤先・通学先

- 3. 利用目的
 - ①ご本人確認のため
 - ②お客様からのお問い合わせ、コメント等の確認・回答のため
 - ③メールマガジン・DM・各種お知らせ等の配信・送付のため
 - ④キャンペーン・アンケート・モニター・取材等の実施のため
 - ⑤サービスの提供・改善・開発・マーケティングのため
 - ⑥お客さまの承諾・申込みに基づく、提携事業者・団体等への個人情報の提供のため
 - ⑦利用規約等で禁じている行為などの調査のため
 - ⑧その他個別に承諾いただいた目的
- 4. 個人情報の利用・提供・委託

個人情報を利用する場合、個人情報保護の重要性を強く認識し、当該個人情報の利用目的の範囲内でこれを行います。また、当社が保有する個人情報の全部又は一部を第三者に提供又は処理等を委託する場合には、提供先又は委託先の選定に配慮するとともに、当社と同様適正な管理を行うよう、必要な監督等に努めます。

5. 個人情報の適正な管理

個人情報の管理につき、社内規程やルール等を整備するなどの必要な体制を確立し、 安全対策を実施します。

6. 法令や業界ガイドライン等の遵守

個人情報の取扱いにおいて当該個人情報の保護に適用される法令等を遵守します。

7. 個人情報の取扱いの継続的な改善

個人情報の取扱いについては、適宜その改善に努めます。